



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ситуации с возможным нарушением прав женщины в одной из клиник в Челябинске



На одном из федеральных телеканалов сообщалось о том, что женщина обвиняет сотрудников одной из стоматологических клиник в Челябинске в ненадлежащем оказании медицинских услуг, следствием чего стало причинение вреда ее здоровью. По данному факту органами внутренних дел проводится проверка.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад по озвученной в эфире ситуации с нарушением прав женщины.

06 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729300>